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a világ mezőgazda szakértői Budapesten
Ezekben a napokban zajlik le 

immár másodízben Budapesten a 
világ gazdáinak nemzetközi kon­
gresszusa. Már közei negyven 
esztendeje annak, amikor Magyar- 
oszág fennállásának ezeréves for­
dulóján, a millenunium felejthetet­
len esztendejében Darányi Ignác 
földmivelésügyi miniszter és Ká­
rolyi Sándor gróf, a magar agrár- 
és szövetkezeti mozgalom nagy 
úttörője Budapesre hívták meg az 
első nemzetközi tanácskozásra a 
világ mezőgazdáit. A magyar gaz- 
datarsadalom vezérei abban az 
időben azért hívták össze ezt az 
első nemzetközi agrárkongresszust, 
mert akkor is súlyos válság pusz­
ii: ott az európai mezőgazdaság te­
rületen s a negyven év előtti gaz­
dák is az eladósodás gondjaival 
és az értékesítés nehézségeivel 
küzdöttek. Darányi Ignác és Ká-

hatatlan rendelése folytán ismét 
olyan időkben tartja tanácskozá­
sait, amikor a világ mezőgazda­
sága a legsúlyosabb válságnak van 
kitéve s így természetes, hogy ^ a 
kongresszus munkásságának súly­
pontját a mezőgazdasági válság ki­
vizsgálására, illetve a gazdákat 
sújtó bajok tanulmányozására he­
lyezi. A legkitűnőbb külföldi és 
magyar szakértő előadásai alapján 
fog a kongresszus a világ mező- 
gazdaságának újjászervezésével, a 
nemzetközi állatpiac, a mezőgaz­
dasági szakoktatás, a szövetkezeti 
ügy, a növénytermelés, elsősorban 
a búza, a szőlészet, az állattenyész­
tés kérdésével és egyéb fontos 
mezőgazdasági jellegű kérdésekkel 
foglalkozni s a kongresszus hatá­
rozati javaslatai irányokat fognak 
megjelölni és nemzetközileg be­
vált alapelveket fognak leszögezni 
a különböző kérdések gyakorlatirolyi Sándor gróf helyesen ismer

ték fel, hogy a válság leküzdésé- j megvalósítására nézve, 
nek leghatékonyabb ellenszerei: a 
gazdák nemzetközi összefogása, a 
bajok orvoslásának kölcsönös 
megtargyalása és megvitatása s a 
mezőgazdaság fejlesztésére irá­
nyuló módszerek kivizsgálása és 
lerögzitése.

Közel négy évtizeddel később, 
1934. junius havában Csonka- 
ma gyarország területén gyűlnek 
össze a különböző államok mező­
gazdasági szakértői és ágráríus 
vezérférfiai s már az eddigiekből 
is örömmel állapíthatjuk meg, hogy 
a budapesti nemzetközi agrár­
kongresszus nemcsak hatalmas és 
fényes külsőségek közt bonyoló­
dik le, hanem az előre megállapí­
ts munkarend szerint igen hasz- 
io ■-> és eredményes tevékenységet

fejt ki. A magyar $földmivelés- 
ügvi kormányzat, élén Kállay Mik­
lós földmivelésügyi miniszterrel, 
mint a kongresszus tiszteletbeli 
bizottságának elnökével, ezenkívül 
£ magyar gazdatársádalom összes 
* rk.kképviseleti intézményei, szer- 
’ :' ;tei s az egész magyar szövet 
kezeli élet vállvetve hónapokon 

sztül fáradoztak ennek & ki- 
niagisló jelentőségű, nemzetközi 
agráreseménynek az előkészítésén 
s már ma is bizonyos, hogy a 
szervezőbizottság önzetlen és oda­
adó munkássága teljes sikkerrel 
járt, mert a XVI. nemzetközi agrár- 
kongresszusra valóban a világ lég­
cső mezőgazdasági szakértői, legki­
válóbb elméleti és gyakorlati veze­
tői, tehát az egész világ gazda­
közönségének szellemiekben és te- 
h’-otéiyben vezető gárdája jelent­
kezett

A Magyarország fővárosában 
másodízben összeülü nemzetközi 
^Srárkongresszus a sors kiszámit-

A szorosan vett munkaprogramon 
I kívül a kongresszus külföldi részfc- 
! vevőinek bőséges alkalmuk lesz 
' arra is, hogy a háború utáni Ma­

gyarországot, a magyar gazdasági 
életet, elsősorban a mezőgazda- 

! Ságot, annak fejlettségét és ered 
; ményeic behatóan tanulmányoz- 
I zák. Meggyőződhetnek a nemzet- 
j közi gazdakengresszus tagjai, hogy 

Csonkamagyarország gazdatársa­

dalma minden feleseüsége és a 
nemzetet sújtó csapások ellenére 
példás kitartással, szívóssággal és 
rendíthetetlen önbizalommal dol­
gozik a jobb jövő érdekében s a 
termelés minőségi és mennyiségi 
fel javításával, a szövetkezeti moz­
galom kiterjesztésével és megerő­
sítésével, az értékesítés korszerű 
megszervezésével és a piaci igé­
nyekhez való alkalmazásával arra 
törekszik, hogy a magyar mező- 
gazdaság részére méltó és előkelő 
helyet biztosítson a világ mező­
gazdáinak összességében.

Nemcsak a magyar gazdatársa­
dalom és szövetkezeti tábor, ha­
nem — úgy hisszük — az osztat­
lan magyar közvélemény is me­
leg rokonszenvvel és szeretettel 
fogadja a nemzetközi gazdakon­
gresszus külföldi vendégeit s meg­
vagyunk győződve arról is, hogy 

j részben a hagyományos magyar 
vendégszeretet, mely igaz létekből 
fakad, de legfőkép a békés és 
eredményes alkotó munkának az 
a légköre, mely a magyar gazda- 
íársadslom idegen vendégeit itt 
várja, bennük is azt a véleményt 
erősíti meg, hogy a Dunamedence 
közepén egy méltatlanul megalá­
zóit és érthetetlenül félreismert 
nemzet él, mely igen értékes tagja 
a nemzetek közösségének s amely 
a jövőben is hatékonyan akar köz­
reműködni a világ mezőgazdasá­
gának előbbre vitele, fejlesztése és 
felvirágoztatása érdekében.

Teljes ermrei folyik a magyarüldözés
Erdélyben

Székely udvarhely, június 15.
A magyar vasutasok és postames­

terek eltávolítása után a magyar 
jegyzőkre kerül a sor. Udvarhely 
megyében öt ideiglenesen kineve­
zett kisebbségi magyar jegyző meg­

bízatását vonták vissza belügymi­
niszteri rendeletre s helyükre öt 
románt neveztek ki, akik most vég­
zik a jegyzői tanfolyamot és alig 
tudnak magyarul.
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99 i intelligencia mutasson p@ 
munkában és önzetlenségben

Of Szelerényl Laps Zs. felsőházi beszéde
Budapest, június 14.
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A felsőház mai ülését 10 óra után 
pár perccel nyitotta meg Wlassits 
Gyula báró elnök. Folytatták a 
költségvetési törvényjavaslat álta­
lános vitáját. Az első szónok dr. 
Szeherényi Lajos Zs. ev. főesperes 
volt. Rámutatott arra, hogy milyen 
nehéz sorsa van a földművesnek. 
Munkája nemcsak az időjárás ve­
szélyeitől függ, hanem akadályoz­
zák azok a terhek, amelyeket trak­
torvásárlással és kölcsön felvételé­
vel vett magára. A kormánynak 
bölcs intézkedése volt, hogy el­

rendelte a gazdavédelmet, db az
a baj, hogy a gazdavédelem már 
későn jött, amikor sokezer szeren­
csétlen dolgozó földműves tönk­
rement. Rendkívül súlyosak a ka­
matterhek, de az adóterhek is, úgy­
hogy a gazdák szinte nem is fog­
lalkoznak kedvvel a földdel.

A gazdák rossz szemmel nézik a 
magas nyugdíjakat és azt, hogy 
fiatalon küldenek embereket nyug­
díjba.

Rámutatott arra, hogy szűkebb 
hazájában az intelligencia elsza­
kadt a falusi néptől. Békés megyé­

ben nincs minden faluban kúria. 
Az arisztokráciának már csak 1—2 
tagja foglalkozik a néppel, pedig

az intelligenciának példát kel­
lene adnia a népnek, mégpedig 
munkában, önzetlenségben és 
példás életben, de nem uras- 

kodásban.
Ezután a földmunkások helyze­

tével foglalkozott, hangoztatta, hogy 
a napszámosok és földmunkások 
önzetlenségének és igénytelenségé­
nek kell köszönni, hogy a válságot 
így megúsztak.

Az Alföldön sok család boldog 
lenne, ha a férj és feleség együtt 
meg tudna keresni havi 28 

pengőt.
Nagy társadalmi baj az úrhat­

nám ság. Ezenkívül nálunk minden­
ki hivatalnok akar lenni, pedig az 
olyan állam, amely csak hivatal­
nokokból áll, nem állam. Szük­
ségünk van tudásra és művelségre, 
de becsüljük meg a testimunkát. Ne 
csak a sportot támogassuk, hanem 
hefyes volna, ha a középiskolákban 
is elrendelnék a testi munkát is.

Ezután rámutatott arra, hogy a 
szabad pályán levők is nehéz hely­
zetben vannak. {

Súlyos helyzetben van a kisipa­
ros társadalom is, amely az idei 
rossz termés miatt, kisegítés kép- 
pen még kisegítő munkásnak sem 
mehet cl.

Az egyke-kérdésről szólva kije­
lentette, hogy nem hiszi, hogy a 
földosztással meg lehetne szüntet­
ni ezt a bajt. Az egyke ellen a nagy­
birtok a legjobb gyógyszer, hiszen 
látjuk, hogy a béreseknek van a 
legtöbb gyerekük. Ezt a kérdést 
nem lehet összefüggésbe hozni a 
felekezetekkel. Ez olyan ferde ál­
lítás, hogy még cáfolni sem ér­
demes. Minden felekezetnek össze 
kellene fognia és küzdenie kelle­
ne a baj ellen. Be tudja látni, hogy 
az intelligens ember nem mer csa­
ládot alapítani. A gazda elemeknél 
a materializmus és a mérhetetlen 
önzés az oka az egykének. A birto­
kos gazda nem akarja megosztani 
vagyonát, mert hihetetlenül lenézi 
azt. akinek kevesebbje van. Az 
egykén nem segít az sem, hogy 
érettségizett bábák lesznek.

Ezután hangoztatta, hogy 
a nép kijózanodott a politiká­

ból és a pártokból. - 
Ezért nem is kell félteni az izga­

tástól. A nép csak jó kormányzást 
akar, amely mellett létfenntartá­
sa biztosítva van. Nálunk a politi­
kában szükség van egy quaker 
szektára, amely nem beszélne, csak 
egymásra nézne és megértené, hogy 
itt nincs másról szó, csak la piun- 

I káról. , »
A költségvetést túlméretezett* 

í nek farija. Nem tud olyan költ-
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ségvetést elfogadni, amely csak 
egy fillért is ad a Szovjet terüle­
tén felállítandó követségre. A ki az 
ördöggel szövetkezik azt elviszi 
az ördög. Magyarország nagyrészt 
paraszt ország, a szovjet pedig 80 
millió parasztságának a nyakára 
ültetett néhány rajongót, akik sa­
nyargatják a népet, fosztogatják a 
templomokat és üldözik a pipo 
kát. Éhhalál van ott és az orosz 
paraszt a szabadságáért küzd. Ma­
gyarország dicsőséget szerzett 
volna magának, ha nem csatlako­
zik azokhoz az államokhoz, ame­
lyek elismerték a Szovjetet. Bu 
dapesten ne lengjen a szovjet 
zászló, mert ez a pokol zászlaja.

A költségvetést nem fogadta el.

Emlékünnep
az Eleki Gazdaszövetségben
Az Eleki Gazdaszövetség volt 

nagynevű alapítója és első elnöke, 
néhai Wítímann János, voíí ország- 
gyűlési képviselő halálának 10-ik 
évfordulója alkalmából juníus lü-én 
nagyszabású emlékünnepélyt ren­
dezett. A meghatóan szép ünnep­
séget az eleki plébánia templom­
ban reggel 8 órakor a néhai Wíit- 
mann János leikiüdvéért bemuta­
tott ünnepélyes rekviem vezette 
be, amely alait Wagner Alfréd 
Rekviemét maga a szerző intcnáita. 
A gyászistentisztelet után a nagy­
számú ünneplő sereg kivonult ^ a 
temetőbe a boldogult alapító-elaoK 
sírjához, a hoi Wittmann Mihály 
elnök mondott emlékbeszédet, az 
egyleti dalárda adott elő gyászdalí 
és Reibel Mihály esperes mondott 
imát. A temetőből az ünneplők 
az Eleki Gazdaszövetség helyisé­
gébe vonultak, ahol dbzgyülés ke­
retében leplezték le néhai Witt­
mann János elnökük kepét. A 
„Hiszekegy" eléneklése és a szö­
vetségi elnök megnyitó beszéde 
után Wittmann Ferenc gazdasági 
tanácsos németül és Post József 
dr orvos magyarul mondta el az 
ünnepi beszédéi. Végéi Tóth Arisz­
tid, a mezőgazdasági kamara kép­
viselőié emlékezett meg kegy eletes 
szavakkal Wittmann Jánosról. A 
nemzet imájának eíéneklésévei a 
díszközgyűlés 11 órakor végétért.

a legközelebbi filléres gyors
vasárnap indul Békéscsabáról, il­
letve Gyuláról Gyöngyösre.

A kirándulóknak, de különösen 
a hegyvidéket kedvelőknek nagy­
szerű alkalmuk nyílik Csonkama- 
gyarország legmagasabb hegycsú­
csának, a Kékestetőnek (1014 m.) 
a megmászására.

A »jó borivók« sem panaszkod­
hatnak, Gyöngyösön kiváló bor te­
rem, most meg lehet kóstolni. Egy­
két korty- gyöngyösi bor és azonnal 
megváltozik a pesszimista világné­
zet.

A vonat menetrendje a következő: 
Gyuláról indul 4 óra 50 perckor, 
Békéscsabáról 5 óra 25 perckor, 
Gyöngyösre érkezik 10 órakor, 
Gyöngyösről vissza indul 20.29-kor 
és Békéscsabára érkezik 0.57-kor, 
Gyulára 1 óra 32 perckor.

Jelentkezéseket még elfogad a 
Menetjegy-iroda.

Ausztri a leszállítja a hazavámokat
(MEK) Az osztrák pénzügymi­

nisztert felhatalmazta a kormány, 
hogy* a búza vámját megfelelő mér­
legelés alapján leszállítsa. A fel­
hatalmazás célja az, hogy a búza­
vám mérséklésével a liszt árának 
emelkedését megakadályozzák. Ez 
a meghatalmazás egyelőre június 
30-ig szól.

Közel 20 millió pengős többlettel zárult
az év első öt hónapjának 
külkereskedelmi mérlege

előző év május havi 2.7 milliós 
aktívummal szemben.

1934. év első öt hónapjában a
behozatal 136.3 (118.4), kivitelünk 
pedig 156.1 (130.0) millió pengőt
tett ki. A külkereskedelmi mérleg 
1933. év január—május hónapjai­
nak 11.6 millió aktívumával szem­
ben a folyó év megfelelő idősza­
kának 19.8 millió pengő kiviteli
többlet mutatkozik.

Az Országos

Budapest, június 14.
A m. kir. központi statisztikai hi­

vatal adatai szerint Magyarország 
külkereskedelmi forgalma 1934. má­
jus hónapjában a következő volt:

Májusban a behozatal értéke 29.3 
millió pengő volt (múlt év május 
hónapjában 25.5), a kivitel értéke 
pedig 27.2 (28.2). Az ehavi kül­
kereskedelmi mérleg tehát 2.1 mil­
lió pengős passzívummal zárult az

Békéscsabára helyezik át 
a gyulai Társadalombiztosító Intézetet

Gyulái! heves mozgatom indult az áthelyezés mega&adalyazására
akkor a társadalombiztosító inté­
zetet követni találja a pénzügy-igaz­
gatóság, törvényszék és a többi hi­
vatalok is, ami pedig Gyula pusz­
tulását jelentené.

Értesülésünk szerint Varga Gyu­
la dr. polgármester kedden este 
már Budapestre utazott, hogy ille­
tékes helyen az igazgatóság hatá­
rozata ellen interveniáljon. Pong- 
rácz Jenő gróf országgyűlési kép­
viselő ugyancsak megígérte ilyér- 
telmíí közbenjárását. Békéscsaba 
illetékes vezetőinek pedig mindent 
meg kellene tenni ők az áthelyezés 
megvalósítása érdekében, mert ez 
tiszta közérdek. A vármegyei veze­
tőknek is az áthelyezés mellett kell 
exponálni ok magukat, mer íbiszen 
az intézmény a könnyebben meg­
közelíthető Békéscsabán jobban 
megfelelne hivatásának, mint afor-

Társadalombiztosí- 
tó Intézet budapesti igazgatósága 
legutóbbi ülésén elhatározta, hogy 
a különféle intézetek és kirendelt­
ségek működési területét átrendezi 
és az átrendezések során összevo­
násokat végez. Többek között így 
elhatározták, hogy a gyulai intéze­
tet megszüntetik, illetve átviszik 
Békéscsabára s Gyulán mindössze 
csak egy- kifizető szervet létesíte­
nek.

Gy-ulán általános mozgalom in­
dult, amely- minden eszköz igényi­
be vételével meg akarja akadályoz­
ni, hogy- az intézetet elvigyék. Ér­
tesülésünk szerint az intézet tagjai, 
továbbá más érdekeltek a város 
polgármesterét és a vármegye főis­
pánját fel fogják keresni és meg­
kérik, hogy az intézet áthelyezését 
akadályozzák meg. A gyulaiak attól 
félnek és azzal rémítik egymást, 
hogy ha az áthely-ezés érvényesül, j —

fi német-olasz tárgyalás rejtélye izgatja 
a világ közvéleményéi

galomtól elszigetelt Gy-ulán.

Róma, június 14.
Az egész világ figyelemmel te­

kint Mussolini és Hitler mai talál­
kozása elé. A leszerelési értekezlet 
eredménytelensége és a Népszövet­
ség tehetetlensége telte szükséges­
sé a két államférfi találkozását. 
Római jelentés szerint Mussolini 
Riccioneból jövet Straaba érkezett 
autón, Suvich államtitkár és a saj­
tófőnök társaságában. Hitler ma 
reggel érkezik meg repülőgépen. 
Mussolini délben ebédet ad tiszte­
letére. A két államférfi délután 
tartja első megbeszélését.

London, június 14.
Az angol sajtó továbbra is nagy- 

érdeklődéssel foglalkozik a Musso­
lini—Hitler találkozással. A »Daily 
Mail« velencei tudósítója szerint 
a megbeszélések főképpen a követ­
kező tárgyak körül forognak: A le­
szerelési értekezlet jövője és azok 
a feltételek, amelyek mellett Né­
metország hajlandó visszatérni 
Genf be. Magának a Népszövetség­
nek a jövője. Az európai egy7en- 
súly kérdése, ami Németországot és 
Olaszországot is érinti, tekintettel
a Franciaország részéről Genf ben
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Paul Wegener rendezése

Hm ember barátnője
Grandiózus operett.

Nagy Kató, Jessie Virogh, C. L. Diehl,
H. Brausewetter.

javasolt biztonsági egyezmények re., 
amelyekhez a javaslat szerint Szov- 
jetoroszország is csatlakozik. A 
»Morning Post« kiküldött levelező­
je szerint Németország is és Olasz­
ország is kerülni akarja a fegy­
verkezési versenyt. Mussolini a 
négy-hatalmi egyezmény feléleszté­
sével akarja az európai egységet 
biztosítani. Mussolini javaslatai kö­
zött szerepel Németországnak Genf- 
be való visszatérésével együtt ez a 
javaslat is.

Páris, június 11.
Az egész francia sajtó hasábos 

cikkekben foglalkozik a Mussolini- 
Hitler találkozás jelentőségével és 
várható eseményeivel. A »Petit Pa­
risienne velencei tudósítója em­
lékeztet arra, hogy Mussolini fonto­
sabb diplomáciai tanácskozások 
előtt szabad idejét arra szokta fel­
használni, hogy- konkrét javaslato­
kat szüvegezzen meg, amelyek al­
kalmasak arra, hogy új irányt ad­
janak az európai politikának. Mus­
solini szerint a normális európai 
politikai és gazdasági helyzet visz- 
szaállítását akadályozza az. hogy 
Németország távol van a Népszö­
vetségtől. Ezért az olasz kormány- 
elnök minden rendelkezésére álló 
eszközzel igyekszik Hitler segítsé­
gére lenni abban, hogy- Németor­
szág újból elfoglalhassa helyét 
Gcnfben. A Havas iroda tudósí­
tója szerint teljes bizonytalanság 
uralkodik a Mussolini—Hitler ta­
lálkozás tulajdonképpeni célja le­
iül. A bizonytalanságot nemcsak az 
okozza, hogy- mind Mussolini, mind 
Hitler környezete teljes hallgatás­
ba burkolóztak, hanem az is, hogy 
a két államférfi első találkozásáról 
van szó és ilyenkor sok függ attól, 
hogy milyen személyes rokonszenv 
alakul ki. A tudósító szerint a tár­
gyalások programja nem ismeretes.

Fotohirek
Országos hírű amatőrökből
összeállított zsűri bírálja sl 

a féüviiepkiaüitosl
Békéscsabai amatőr sikerei 

a f^nykepkíállUásoku.i
A MAOSz békéscsabai csoportja

II. országos fényrképkiállításának 
belső értékét rendkívüli módon 
emeli a versenyzsűri összetétele. A 
helyű amatőröknek sikerült a kiál­
lítás verseny-eredményének megál­
lapítására az alábbi országos hírű 
amatőrökből összeállított zsűrivel 
a minden befolyástól mentes ered­
ményű biztosítani. A zsűri elnöke 
Kernv István, tagjai pedig Eke Mi­
hály- és Holtán Lajos lesznek, akik 
mindannyian Budapestről, a szö­
vetség megbízásából utaznak le a 
helyi kiállításra.

X békéscsabai kiállítást megelő­
zően az elmúlt hetekben a szek­
szárdi MAOSz csoport és a deb­
receni Fotó Klub országos kiállí­
tásain szép sikert ért el a békés­
csabai csoport kedvelt amatőrje 
Bártfay Zoltán, aki Szekszárdim 
a Kodak cég tiszteletdíját, míg Deb­
recenben ezüstérmet nyert. Elért 
eredményével az amatőrök táborá­
ban osztatlan és őszinte örömöt 
keltett.

A »Néprajzi fényképezésről« cím­
mel értékes és tanulságos előadást 
tart f. hó 15-én, pénteken este S 
órai kezdettel a polgári leányiskola 
tornatermében vetített képekkel a 
Békéscsabán tartózkodó Kernv Ist­
ván postai'őfelügyelő. Az előadásra 
felhívják a nemes és szép szó­
rakozást nyújtó fotografálés híve­
it. Az előadásra belépődíj nincs, 
vendégeket és érdeklődőket szíve­
sen látnak.

Békéscsaba, 1934. junius 15.
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HÍREK
— Ezen a héten a Badics és Ba- 

dó gyógyszertárak tartanak éjjeli 
seoigáiattoL

— Zöldy János dr. orvosi jubi­
leuma Gyulán. Gyuláról jelentik: 
Zöldy János dr. e. ü. főtanácsost, 
ny. vármegyei főorvost, mint isme­
retes. a budapesti Pázmány Péter 
Tudományegyetem 50 éves orvosi 
jubileuma alkalmával aranydiplo- 
xnával tüntette ki. A diploma át­
adása vasárnap délelőtt fél 12 óra­
kor lesz a vármegyeháza közgyű­
lési termében, a Békésmegyei Ör- 
vosszövétség által rendezendő dísz- 
gyülés keretében. Az orvosszövet­
ség a vármegye társadalmát a ju­
bileumi ünnepségen szívesen lát­
ja s ezúton is meghívja. A dísz- 
gyűlés szónokai Hajnal József dr., 
a fiókszövetség elnöke, nemes Ba­
logh Ernő dr. egyetemi tanár, a 
Pázmány Péter Tudomány Egye­
tem orvosi fakultásának dékánja, 
verebélyi Ycrebély Tibor dr. egye­
temi tanár, az Országos Orvosszö- 
vetség elnöke és vitéz sarkadi Már- 
ky Barna dr. alispán lesznek. A 
díszközgyűlés után kb. 1 órakor 
ünnepi ebéd lesz a Békésmegyei 
Kaszinó helyiségeiben.

— Uhrin Kláií sikerének
visszhangja, A fővárosi sajtó még 
mindig visszatér annak a nagy si­
kernek a méltatására. amelyet 
Uhrin Klári a Nemzeti Zenede 
vizsgaelőadásán ért el Brurnhilda 
szerepében. Egyes budapesti la­
pok most képes mellékleteikben 
hozzák Uhriu Klári fényképét 
rendkívüli elismerő sorokkal.

— Halálozás. Özv Kocízky Já- 
nosné szül. Keller Irma életének 
33-ik évében, rövid szenvedés 
után f. hé) 13 án elhunyt. Teme­
tése f. hó 14-én, csütörtökön dél­
után 4 órakor volt a Percnyi-utca 
14. számú gyászházból a róm, 
kath. egyház szertartása szerint a 
felsővégi ev, temetőben levő csa­
ládi sirkertbe. Az engesztelő szent­
mise áldozatot folyó hó 15 én, pén­
teken reggel 7 órakor mutatják be 
a békéscsabai róm. kath. templom­
ban.

— A békési öregdiákok közgyűlé­
st'. A Békési öregdiákok Egyesülete 
június 21-én délután G órakor tart­
ja a rcf. reálgimnázium tornater­
mében évi rendes közgyűlését. A 
közgyűlés előtt a templomban Haj­
dú Gábor ref. s.-lelkész imádkozik.
A közgyűlés tárgysorozata a követ­
kező: 1. Elnöki megnyitó. 2. A 
tisztikar jelentése. 3. Szegedi Kis 
István arcképének leleplezése. Be­
szédet mond Balogh Mátyás. 4. 
Esetleges indítványok. Este 8 óra- 
k r a Koronában« társasvacsora 
és utána tánc. Egy teríték ára 1.10 
P. Kérik a t. tagokat, hogy a tár­
asvacsorán való részvételüket és 

az esetleges elszállásolási kívánsá­
gaikat június 20-ig közölni szíves­
edjenek. A közgyűlésre és a tár­
asvacsorára családtagjaikat ésven- 

rlegeiket is szíveskedjenek maguk­
vinni.

— Erdélyiek júniusi kulturössze- 
jö vet ele szombaton este fél 9 óra­
kor a Csaba« Szálló télikertjében.

* HA BUDAPESTRE UTAZIK, 
első útja legyen a fényesen átala- 

tott és kibővített Hungária Für­
dőbe (Budapest, VII., Dohány-utca 
H.) menni. Ott már reggel 5 órakor 
nyitnak és 1.40 pengőért nemcsak 
niegfürödhet, hanem jól meg Is 
^reggelizhet

KöRőSVIDÉK

Mielőbb Igényeljen csemetét 
minden leültető az állami erdőhivataltél

Isjneretes a békéscsabai állami 
erdőhivatal cagyertékü tevékeny­
sége, amelyet az erdősítés és fási- 

I tás terén értei. Kívánatos is, hogy 
j az erdőhivatalok szakszerű taná- 
í csa minél jobban érvényesüljön 
i az alföldi gazdák körében, akik 
; eddig is nagyfokú megértést tanu- 
\ sitottak, amikor évenként részí- 
j vettek az állami fásításokban, er- 
I dősitésekben.
j A földmívelésügyi mioiszter most 

kiadott rendeiete szerint az állatn- 
I erdészeti csemetekertek facsemete- 
I és suháügfeleslegeíí az 1934. év 
! észen és az 1935. év tavaszán az 
t ezeket igénylő birtokosoknak ki- 
I szolgáltatják az alábbi feltételek 
j szerint.

I. alföldi erdők, fasorok, szélfo- 
■ gópászták és facsoportok telepíté- 
; sere, továbbá az ország bármely 
j részén lévő kopár és vízmosásos 
1 terület beerdősítésére erdei íacse- 
I mete az állam erdésze ti csemeleker-
! lekben csomagolatlanul átadva, tel­

jesen díjmentesen;
II. alföldi gazdasági fásítások cél­

jaira subáiig az államerdészeti cse­
meték értekben csomagolatlanul át­
adva, a kiszedési költségek megté­
rülése ellenében;

III. erdőterületek vágásainak és 
tisztásainak beerdősítésére, továbbá 
egyéb fásítási célra erdei facsemete 
s illetőleg suháng a megállapított 
ár, valamint az esetleg felmerülő 
csomagolási és vasúthoz való szál­
lítási költségek megtérítése ellené­
ben.

IV. Méltánylást érdemlő esetek­
ben az állam erdészeti csemeteker­
tektől távoleső birtokosok, az illeté­
kes m. kir. erdőigazgatóság által 
igazoltan rossz anyagi viszonyok 
között lévő és fuvarerővel nem rcn- • 
delkező kisbirtokosok, továbbá a i 
szegény birtokosságok tulajdonát | 
képező I. alatt részletezett területek 
erdősítéséhez és fásításához szűk- 1 
séges erdei facsemete díjmentesen ' 
és a felmerülő csomagolási és szál­
lítási költségek, a II. alatt részlete­
zett területek fásítására kért su­
báiig pedig díjmentesen és a kisze­
dési, csomagolási és vasúthoz va­
ló szállítási költségek elengedésé­
vel szolgáltatnak ki.

Kaphatók 1—4 éves iskolázatlan 
melegágyi csemeték, 2—3 éves isko­
lázott csemeték, valamint I. és II. 
osztályú suhángok.

Fafajok: Erdei-, fekete fenyő*, 
luc-, vörös fenyő, tölgy*, cser, akác*, 
gledics*, sophora*, eperfa, juhar*,

kőris*, szil*, nyír, celtisz, koelre- 
utheria, hárs*, amerikai dió, vad- 
gesztenye, szelíd gesztenye, szelíd 
dió, gyümölcs vadoncok, maciura*, 
íu.z- % nyár-*, eleagnus-* és tani ári s- 
ka*-dugvány sima és gyökeres, va­
lamint még egyéb fafajok.

(A *-gal jelzettek a békéscsabai 
m. kir. Erdőhivatalnál is kapha­
tók.)

Az 1934. év őszi erdősítésekhez 
szükséges facsemetét és subán got 
legkésőbb 1934. év július hó vé­
géig, az 1935. év tavaszi ültetések­
hez szükséges facsemetét és sulián- 
got pedig legkésőbb 1934. október lió 
végéig, az ültetés helyére illetékes 
m. kir. erdőigazgatóságoknál vagy 
m. kir. erdőliivalalnál szóban vagy 
írásban kell igényelni.

Az igénylésben meg kell jelölni 
a beültetendő terület helyét (köz­
ség, dűlő), minőségét (kopár, víz­
mosásos, futóhomokos terület, vá­
gás, tisztás, stb.), kiterjedését, a 
szükséges csemete s illetőleg su­
háng faját, korát és mennyiségét, 
az ültetés idejét (1934. év ősz, vagy 
1935. év tavasz), a jelentkezőnek 
vagy megbízottjának pontos címét 
(lakóhely, utolsó posta) és végül, 
hogy a csemete s illetőleg suliáng 
a közölt (I—IV.) feltétel melyike 
szerint volna kiszolgáltatandó.

Elkésetten, valamint a földműve- 
velésügyi minisztériumhoz közvet­
lenül, vagy más hatóságokhoz be­
nyújtott igényléseket nem veszik fi­
gyelembe.

Azok, akik a kiutalványozott cse­
metét, vagy suhángot ok nélkül 
visszautasítják, vagy nem arra a 
célra használják fel, amelyet meg­
jelöltek, a jövőben állami cseme­
tét nem kapnak.

A csemetéket és suhángokat ta­
vasszal március és április hónap­
ban, ősszel pedig október és no­
vember hónapban adják ki, illetve 
küldik szét.

6 » » 3 » » » » 0 »»
* Akiknek a szívműködése ren­

detlen, erőlködés nélkül úgy érhet­
nek el könnyű székelést, ha na­
ponta reggel éhgyomorra megisz­
nak egy kis pohár természetes 
»Ferenc József« keserű vizet.

— Értesítés. A békéscsabai 
borbély és fodrász szakosztály ér­
tesíti tagjait, hogy a ma megjelent 
zárórarendelet a fodrász mesterek re 
nem vonatkozik. Egyben kérjük az 
üzletek 7 órai pontos zárását. Az

Gazdák figyelmébe !

n malom
közli a cserélőközönséggel, hogy üzemszünet miatt

junius 25-11 julius 5-ig
a cserélést szünetelteti

Julius 5-én újból a cserélőfelek rendelkezésére áll.

— Csütörtöktől kezdve este 6 
órakor zárják a csabai üzleteket.
Megírtuk már, hogy a kereskede­
lemügyi miniszter jóváhagyta Bé­
késcsaba város képviselőtestületé­
nek azt a szabályrendelet-módosí­
tását, amellyel a nyílt árúsítási üz­
letek záróráját általánosságban es- 

I ti 6 órában, a fűszer- és élelmi- 
I szer üzletekét (hentesek, mészáro­
lj sok) esti 7 órában állapítja meg.
I Ez az új rendelkezés folyó hó 14-én 
; lép életbe, tehát csütörtökön este a 
í csabai üzleteket már este 6 órakor 
j zárják. Ez a záróra-rendelkezés vál- 
I tozatlanul érvényben marad a té- 
I U hónapokra is.

* Szombaton este erdélyi talányé*
] ros vacsora a Kis Pipában. Szobd 
I polgári árak, kitűnő faj borok.

— A rádióauíó Csorváson. A
\ Körösvídék tudósítója jelenti: Ked- 
! den délben óriási tömeg várako- 
; zott Csorvás Község fölerén, hogy 
j a rádióban bemondott időben meg- 
I jelenő rádióau-ó előadásait meg*
! hajlíthassa. A csaknem félórás 
• késéssel megérkező autó a közöo- 
j í=ég legnagyobb sajnálatára nem 
j tartottz meg a beígért előadást az 
I útközben ért — vis-major miatt.
1 Ugyanis a rád óautót kísérő mér- 
; nők szerint a lámpák útközben 
j kiégtek és így pótlásról kellett 
j gondoskodniuk. így tehát a Csor- 
j váson tartandó propaganda elő*
; adás bizonytalan időre elmaradt,j

* A Kereskedelmi Csarnok fel- 
I hívja a kereskedők figyelmét, hogy 
; minden este 6 óra után, üzletzárás

után összejövetel a Csarnok kert- 
j helyiségében (esős időben apony- 
j vasátor alatt), vagy hűvös idő ese- 
i lén az emeleti klubhelyiségben. Fo- 
j gyasztási kényszer nincs.
j — Belecsapott a villám egy 

18 eves íeisőianyai leányba.
í Szegedről jelentik: Kedden déí- 
! után Felsőtanyán borzalmas égi • 
j háború vonult végig Ebben az 
i Ítéletidőben igyekezett haza a 
j munkáról tanyájukba Ábrahám 
i Piros 18 éves, Gajgonya 185. sz.
; alatt lakó leány és bátyja. Amint 
i az utón haladtak, egyszerre hatal­

mas dörrenés rázta meg a leve- 
I got és abban a pillanatban mind­

ketten összeestek. Csak percek 
múlva tért magához Ábrahám 
József, a leány bátyja és azonnal 
húgához fordult. A leánynak azon­
ban nem vert a szíve. Vállán és 
labahegyén pedig égési nyomok 
látszottak. A szerencsétlen leányba 
belecsapott a villám és azonnali 
halálát okozta.

— Tanyafosztogató cigányo­
kat fogott el az eleki csendőr­
ség. Gyuláról jelentik : Az eleki 
csecdőrség egyórai üldözés után 
elfogta Berkovics György, Fejes 
Rudolf és Csurán János cigányo­
kat, akik legutóbb megszöktek az 
igazságszolgáltatás elől. Először 
tagadtak, később megtörtek és 
egymásra vallva a lopások olyan 
tömegét vallották be, amelyre 
senki sem számított. Beismerték, 
hogy a gyulai, csabai, dobozi, 
gyulavári, eleki, kétegyházi hatá­
rokban követtek el lopásokat so­
rozatosan és amikor szorult a hu­
rok körülöttük, akkor rendesen 
átmentek a határon és ott folytat­
ták a működést. A kihallgatásuk 
után beszállították mindhármukat 
a gyulai ügyészség fogházába.

* Ha fáj a feje és szédül, ha teli­
séget, bébzgalmat, gyomorégést, 
mellszorulást vagy szívdobogást 
érez, igyék minél előbb valódi >Fe­
renc Józsefe keserű vizet 6
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— Békéscsabai anyakönyvi hírek.
Születtek: Mckis Aidámnak fia Pál, 
Gregus Györgynek leánya Judit, 
Urban Mihálynak fia Albert, Bacsa 
Zoltánnak leánya Ilona, Such Já­
nosnak leánya Judit, Oszlács Já­
nosnak fia János, BotyánszM Mi­
hálynak leánya Ilona, X ozár János­
nak fia András, Urbán Jánosnak fia 
Pál, Viczián Pálnak leánya Ilona, 
Gajdács Jánosnak fia János, Bohus 
K. Mihálynak leánya Magdolna- 
Apollónia, Kucsera Pálna leánya 
Erzsébet, Vozár Pálnak fia György, 
Altmann Andrásnak fia András, 
Szekerka Katalinnak fia Ádám, 
Sztaricskai Ferencnek fia Ferenc, 
Szel csati Györgynek leánya Judit. 
— Házasságot kötöttek: Zsíros Mi­
hály V. Szűcs Máriával, Szász Im­
re Zsíros Ilonával, Négyesi István 
Andó Judittal, Pap Pál Kés jár Er­
zsébettel, Hrabovszki János Bohus 
K. Dorottyával, Kiss József Sziko- 
ra Emíliával, Szikora András Kli- 
mó Etellel. — Elhaltak: Urban Pál 
2 napos, Kiss Kálmán 75 éves, Ives- 
jár Mátyás 30 éves, Susánszki Já­
nos 30 éves, Drizsa István 76 éves, 
Juhász Gvörgyné 71 éves, özv. Pau- 
lik Jánosné 89 éves, Kocsis Lajos 
47 éves, Rajkó Mihály 36 éves, Ká­
das Erzsébet 20 éves.

— Erdélyiek júniusi kullurüssze- 
jövetele szombatim este fél 0 óra­
kor a »Csaba« Szálló télikertjében,

— A vidéki városok idegenforgal­
máért. A Magyar Városok Országos 
Kongresszusa kedden Yárhidy La­
jos elnökletével ülést tartott, ame­
lyen a magyar városok idegenfor­
galmának fellendítéséről hoztak 
fontos határozatokat. Elhatározták, 
hogy a kongresszus élénkebb rádió­
propagandát kér, idegenforgalmi 
esemény napi ót szerkeszt az idege­
nek számára, odahat, hogy a vi­
déki szállodai viszonyok javulja­
nak és a szállodákban, a főváros­
ban, valamint külföldön elhelyezett 
világítóreklámokkal hívják fel a fi­
gyelmet a magyar vidék nevezetes­
ségeire. A gazdag tervezetben a di­
ákszállók létesítése és a vadászat 
felkarolása is szerepel.

— Jön az »örökgyufa«? Becsből 
jelentik: Egyes lapok értesülése sze­
rint Becsben rövidesen gyárat ala­
pítanak a Ringler-féle gyuj tópálci­
kák tömeges gyártására. A pál­
cika egyszerű dörzsölés útján egy­
másután számtalanszor meggyujt- 
ható. Valószínű, hogy forgalomba- 
hozatala után a gyufa teljesen el 
fog tümii. Egy örökgyufa ára 10 
garas lesz. Egy gyuj tópálcikát kö­
rülbelül annyiszor lehet meggyuj- 
tani, mint négy gyufaskatulyányi 
gyufát.

KH*fr4
Időjárás

A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelenSéae

1934. junius 14 én délbe®,
Hőmiaimmn + 151 C° 
Pőmftssmusi -f- 17*4 C'
A föld felszín4 u —f-14’7 Cv 
Légnyomás 760’3 mm,
Csapadék 5*0 mm.

A budapesti mete«r*i$4gS©! telte 
Jelentése:

Várható időjárás a kővetkező 24
órára : Gyenge légáramlás, több 
helyen csendes eső. a hőmérsék­
let nem változik lényegesen.

1 magyar áilathiuilel 
az év első ét hónapjában

(MEK) A január 1-től május 27-ig 
terjedő időben Ausztriába 4.339 
drb. vágómarhát, 29.991 drb. zsír­
sertést, 2.199 drb. hússertést, 3.903 
drb. sovány sertést, 3.909 drb. ju­
hot, 404 drb. élőjuhot, 1.615 drb. 
lovat, 544 drb. élőborjut, 2.903 drb, 
vágott borjut, 130 mázsa marha­
húst és 85 mázsa belsőrészt vittek 
ki Magyarországról.

Olaszországba a fenti idő alatt 
20.229 drb. szarvasmarhát, 1.181 
drb. élő juhot és 423 drb. lovat
exportáltak.

Németországba a kimutatott idő 
alatt 3.105 mázsa sertészsír és 905 
mázsa szalonna ment ki.

Franciaországba május 37-ig 
10.787 drb. vágott juh, 19.878 drb. 
élő juli és 162 drb. ló volt a kivi­
tel.

Csehszlovákiába ugyanezen idő 
alatt 522 drb. zsírsertést, 2.192 drb. 
élőjuhot, 5.868 mázsa sertészsírt és 
10.126 mázsa szalonnát szállítottak
ki.

Angliába a pápai bacontelepről 
4.169 mázsa bacont szállítottak a 
január 1—május 27. közötti idő­
szakban.

PeríeUi

gép- és gyorsirőnő
hosszú irodai gyakorlattal, minden 
irodai munkában, könyvelésben 
jártas, délelőtti, délutáni, vagy 
egész napi elfoglaltságot keres.
Cfm a kiadóhivatalban

Használt

Meghívó
Az Okányi Gazdakör, Népfürdő 

és Kisgazdák Fogyasztási Szövet­
kezete 1934 junius 17-én délelőtt 
10 órakor a Szövetkezet helyisé­
gében rendkívüli közgyűlést tart, 
melyre a t. tagokat tisztelettel meg­
hívja az

Igazgatóság,
Ha ezen közgyűlés határozatké­

pes nem volna, úgy a tagok és 
részvényesek száma és üzletrészei­
re való tekintet nélkül a közgyűlés 
1934 junius 24-én délelőtt 10 óra­
kor lesz megtartva.

Okány, 1934 junius 7.
Tárgysorozat s

1. A kir. Törvényszék cégbíró­
sága rendelete folytán az alapsza­
bály 6, 8, 10, 11, 13, 15, 16, 1 
szakaszainak módosítása.

2. Esetleges indítványok.

- Tösssde

eleüii és középiskolai ÁEgsl foat
Í68 Dollár

ffiBI

csekély ráfizetéssel

ív!

190 Franci* frufc 
109 Német csirke 
IM Cseh keress 
Í90 Dinár 
IS® l/.m 

Líra
IBS Sváíci frank

Valuták:
17*30 -17*70 

340 70 - 344*70 
22*30—22*51 

Í3Ő0D—137-60 
1402—14*20 

7’8u—8*31 
3*42—3*46 

29*90 - 30*21 
na- 79-ii i*40

h a s s n á ! f és ti \ taa- 
könyvre előjegyzést

100 Hollandi forint 232*05—23405 
Gabonaárak:

11 k.i$, tv. hum

Kirisvidék kSnvtkeresliedés.

78 kg.
79 kg. fV $ *

VEGETÁRIÁNUS
— Hogyan? Ön a megrögzött bi- 

csérdista, rostélyost eszik?
— Nem rostélyos ez kérem, ha­

nem gyümölcs.
— Micsoda?
— Tiltott gyümölcs.

— Jóváhagyott adásvételi szer­
ződések. Békés vármegye közigaz­
gatási bizottságának gazdasági al­
bizottsága az Ancsin R. Mátyás és 
Vozár Pál és neje, Ixraszkó András 
és társai és Kraszkó György, Bo­
hus Béla és Laczó Endréné sz. Fi- 
lipinyi Emilia, Mistyurik Andrásné 
sz. Mclicli Judit és Dohányos Mi­
hály és neje, özv. Tomka Dánielné 
sz. TyÍrják Ilona és Bagyinka Pál 
és neje, Megyeri János és neje Var­
ga Gvörgyné sz. Szekeres Judit, 
Hrabovszky Mátyásné sz. Kovács 
Zs. Mária és Kovács Zs. János és 
neje, Mankó Pálné Rajtás Mária és 
Varga K. Jánosné, Mcngyan Lajos- 
né sz. Filadelfi Ilona és Lipták 
András és neje, Máté Endre és Si­
mon Fiala János, Laczó Mihályné 
sz. Gyeraj Ilona és Dobák Jánosné 
sz. Prisztavok Zsuzsanna békéscsa­
bai lakosok között kötött ad ás-véte­
li szerződést jóváhagyta. Ezen ha­
tározatok ellen fellebbezést közér­
dekből csak a gazdasági felügyelő­
ség, a törvh. tiszti főügyésze és az 
erdőfelügyel őség terjeszthet elő.

Eádíó
A rádió pénteki műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 
10.00: 1. Időszerű apróságok. 2. If­
júsági közlemények. Közben: Hang­
lemezek. 12.05: Fótliy Ida zongorá­
zik, Hajdú Imre énekel. 1.30: Buda­
pesti Koncert Szalonzenekar. 3.30: 
Diákfélóra. 4.00: »A nagyenyedi 
Helikon.« Előadás. 5.00: »Öreg
ének.« Elbeszélés. 5.30: Zsögön 
Lenke énekel. 6.00: Gyorsíró tanfo­
lyam. 6.20: Sportközlemények. 6.35: 
Bura Károly emléke. Bura Károly 
szerzeményeit és kedvenc nótáit 
játssza Bura Sándor és cigányzene- 
kara. 7.15: Külügyi negyedóra. 8.00: 
Békeffi-est. 9.50: A Bachmann sza­
lon- és jazz-zenekar műsora Dáni 
Dezső énekszámaival. 10.30: Az ope­
raházi zenekar. 11.30: Kurina Simi 
és cigányzenekara.

iáa ar t*
IMIossk

EGY NAGY EMBER BARÁTNŐJE
Bemutatja a Csaba Mozgó 

június 14-én és 15-én.
Egy vidéki német város színhá­

zának a sorsa a bemutatkozó elő- 
■ adásától függ. A szubvenció meg- 
I szavazása egy Peters nevű gazdag 
; úr magatartásától függ, aki utálja 
I a színházat és uszodát akar inkább 
j bővíttetni a szubvenció helyett. Egy 
; nagy berlini színésznő autóján át- 

rándul a városon, autója összeüt­

közik Peters úr autójával, a szí- j 
nésznő nem tud tovább menni, j 
Megtetszenek egymásnak — Peters > 
nem tudja, hogy a nő színésznő. A 5 
vidéki társulat primadonnája sze- j 
szélyes kis macska, összevész a j 
próbán a direktorral, visszaadja a j 
szerepét. S nincs aki este ^pótolja. í 
A sztár beugrik a szerepbe, mely- | 
ben Berlinben nagy sikere volt, be- ■ 
ugrik, mint kezdő. Peters urat { 
akarja megnyerni ezzel a vállal- j 
hozással a színház ügyének. A for- ’ 
dúl at os mesét lehetetlen itt elm on- j 
dani. Érdekes és mulatságos. Nagy ; 
Kató a főszerepben épp oly jó és j 
kedves, mint amilyen szép. A férfi \ 
főszerepben a rokonszenves, sima j 
modorú Carl Ludwig Diehl kitű- j 
nő.

Mrdefmésy I

13 20- 13*45 
13*30-13*55 
13 40-13 65
13 50-13*75 

600—6*15
12 50-12*75 
11*00—11.20
14 90- 1500 
11 6C -11*75

kg. tv.
Rozs
Takarnia yárps 
Tengeri 
Zafe 
Korpa
Sirárps 13 75—14 25

Határidős piac:
Az irányzat lanyha, forgalom

élénk.
Készárú piac:

Az irányzat lanyha, forgalom 
élénk. Az előző n&pi árakhoz vi­
szonyítva a búza 20—25, rozs 25, 
árpa 25—50, tengeri 30—20, kor­
pa 10 fillérrel olcsóbb mázsánként,

Ferencvárosi sert és vásár:
Arak: Fiatal kőimyü 60—64, 

közép 68—70, nehéz 72—74.

APRÓHIRDETÉSEK
Köztartozásokban lefoglalt alanti 

ingóságok f. hó 16-án, szombaton 
délelőtt 9 órakor a városháza ud­
varán elárvereztelek: Betonkút- 
gyűrűk, betoncsövek, betonvályúk, 
habarcsládák, oszlopok, hordó, cég­
táblák, favillák, vízedajt, konyha­
bútorok, padok, csillárok, falikarok, 
égők és egyéb apróságok. Az érin­
tett tárgyak a becsérték háromne­
gyed részénél olcsóbban nem adha­
tók el.

Békéscsaba, 1934 junius 13.
Városi adóhivatal.

I Apróhirdetések ire tíz szóig hétköznap 4€- 
i líiEér, vasár- ét ünnepnap 60 fillér. Va** 
I tag fce4fsr©I szedett szó duplán számit 
\ Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy b hirdeti? 
I árát & szőrig beküldésévé! egyidejűleg be- 
jj küldeni szíveskedjenek. Á hirdetések ár« 

postabélyegbec is beküldhető.

FrZ&s-sxedé&tí málna kapható a 
Réthy- patikában.

Kiadó különálló Úrl&dx julius else­
jére. VI. kér. Bajza-u. 14.

Rése úgy éjjeli szekrénnyel, . jókarban 
eladó. Andrássy-ut 31.

A kiadásért felelős Uhrin János, Kiadja ás nyomtatja a Kőrösvidék rt


